

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΠΟ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τα ΕΛΤΑ απαντούν και καθησυχάζουν

Αξιότιμη κύριε Διευθυντά,  
 Με αφορμή το δημοσίευμα της έγκριτης εφημερίδας σας υπό τον τίτλο «Θετικές οι μετρήσεις, αλλά είναι επαρκείς», θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε τα ακόλουθα: Η κα Αθηνά Σουλγέρη δεν έχει την εξουσιοδότηση της διοίκησης ώστε να εκφράζει τις επίσημες θέσεις των Ελληνικών Ταχυδρομείων γύρω από το ζήτημα των εργασιών συντήρησης στο κεντρικό κατάστημα της Πάτρας, συνεπώς οι απόψεις που δημοσιοποίησε σε σχετικό ρεπορτάζ της εφημερίδας σας είναι δικές της, προσωπικές θέσεις και δεν απηχούν την επίσημη τοποθέτηση των Ελληνικών Ταχυδρομείων.  
 Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας, σε ό,τι αφορά την ανάγκη κάλυψης των φύλλων αμιαντοσιμμένου σε



γραφειακούς χώρους του 2ου ορόφου στο ιδιόκτητο κτίριο των ΕΛΤΑ στην Πάτρα, οφείλετε να γνωρίζετε τα εξής: Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία προχώρησαν στην εκτέλεση των εργασιών απομόνωσης αυτών των χώρων, τηρώντας τις προδιαγραφές, τις οδηγίες και τις τεχνικές που απαιτούνται. Επιπλέον, διενήργησαν τρεις σχετικούς ελέγχους με πιστοποιη-

μένες εταιρείες του Δημόκριτου, οι οποίοι διεξήχθησαν, ο πρώτος στο στάδιο εκτέλεσης, ο δεύτερος στο τέλος των εργασιών και ο τρίτος μετά τον καθαρισμό των χώρων. Κάθε έλεγχος φέρει τη σφραγίδα πιστοποιημένης Επιχείρησης Αφαίρεσης Κατεδάφισης Αμιάντου. Τα πιστοποιητικά αναφέρουν: «Ο αέρας στους χώρους των γραφείων του δευτέρου ορόφου του κτιρίου των

ΕΛΤΑ στην Πάτρα είναι καθαρός από ίνες αμιάντου και οι χώροι είναι ασφαλείς για χρήση». Δεδομένου ότι κύριο μέλημα και προτεραιότητα της Διοίκησης των Ελληνικών Ταχυδρομείων είναι η ασφάλεια και η υγεία των εργαζομένων, θα θέλαμε να επισημάνουμε το γεγονός ότι καθ' όλη την διάρκεια των εργασιών και μέχρι την ολοκλήρωσή τους και την έκδοση και του τελευταίου πιστοποιητικού από το εξειδικευμένο και πιστοποιημένο συνεργείο ΕΑΚ για την καθαρότητα του χώρου από ίνες αμιάντου, η Διοίκηση του Οργανισμού είχε φροντίσει την απομάκρυνση των εργαζομένων και τη μεταφορά τους σε άλλο χώρο εργασίας προκειμένου να μην εκτεθούν στον παραμικρό κίνδυνο.